(G=))
6,000

5,000

4,000

3,000

2,000

1,000

RBRFRFARDKEREICDUNT

B—BRDOCHREICRITDKEREZDLLE

Ug@c_)m—m\"—\‘)ot@\ 1D BB D 20m°EMA LIZIBE DX EN S E LR

NERE KERe
PENE |5 G PENE |5 G
=) 4,906 E#Em 2778
BEZAET 4,769 J\Emh 2,772
ey 3,810 YIEREFTH 2,744
T L2 aRbRAT 3,613 NERFEWT 2,706
REAmh 3,204 REERE] 2,700
ANFH 3,190 isl=t) 2,678
fREamh 3,122 == ilEs k] 2673
SAEM 3,113 B 2,651
BHRET 3,070 BE)Im 2,600
WERM 3,067 YNl 2,598
s fis1] 3,047 REmh 2582
PSEE™M 2,996 AR 2574
SANRE T 2,975 FO™M 2572
BHFm 2,964 1R 2,530
I3 2,937 2dm 2,497
RIEBFH 2,926 SEMH 2,422
SR 2,926 SHam 2,420
e 2,923 8ixm 2,409
H@E™m 2,906 WA 2277
BY¥E 2,877 Wt 2277
=6m 2,845 p Nl 2,112
e 2,813 AT 2,035

1D BBV OKERE (20m3)

BFRARRBMBPITEIRENHEFSIE \ PARBENERANTRES S BRRAR
UEREFEARRMERNTEEAMED O ZERIRNRIBEARRODPBERZHEIRA
BB HEHRFEGEGHIImhhhE X HE ) RHHH  mMmhHmmm
l}g M %?"E m M T‘El_I_J'Ji m i M

XHMTE108181RE



